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ATA DA 2.º (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA 
EM 04 DE FEVEREIRO DE 2025. usa . JAB. DOS GUARARAPES-PF MUN, JAB, DOS GUARARAPES-PE DEI DO Olá [ APROVADO EXPEDIENTE TIDO EM Senado G | Da/20 SS Eh 20288 — o SGA OO 

( PRESIDENTE (PRESIDENTE 
Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 

constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeildo Pereira Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José Ursulino Neto, 

Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Dejailton Francisco dos Santos, 
Eládio Antônio Rangel Júnior, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Eurico da 

Silva Moura, Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do Nascimento, 
Jeane Gomes da Silva Cândido, José Belarmino Sousa, José Givaldo 

Ribeiro, José Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, José Vilmar 

Cavalcanti de Melo, Manoel Pereira da Costa Júnior, Marcelo Adriano dos 
Santos, Márcio Henrique de Oliveira Silva, Marlus de Araújo Costa, 

Maurício Paulo da Cruz, Melquizedeque Lima de Almeida, Nivaldo Virgílio 
de Lima, Rebecca Regnier Ramires, Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio 

Diego Alves de Oliveira e Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago. Às 
09h42min (nove horas e quarenta e dois minutos), sob a Presidência do 
Senhor Presidente Vereador Getúlio Manoel Belém, sendo secretariado pelo 
1.º Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e em nome de 

Deus aberta a Sessão. O Expediente constou das seguintes matérias: Ata da 
01.º (Primeira) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, realizada em 02 de janeiro de 2025. O Senhor Presidente coloca 
a 3 ATA em Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 

wvada. Em seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com os 
trabalhos, Projeto de Lei n.º: 01/2025, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes-PE. Assunto: Acrescenta 
Parágrafos ao Artigo 2.º da Lei n.º: 1.580/2023, que Dispõe Sobre o Quadro 
de Servidores de Comissionados da Câmara Municipal de Jaboatão dos 

Guararapes, e da outras Providencias. O Senhor Presidente coloca o Projeto 
de Lei n.º: 01/2025, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Jaboatão dos Guararapes-PE, em Discussão, Questão de Ordem com a 
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palavra Vereador Marlus de Araújo Costa, saúda a todos e pede Dispensa 
de Interstício do Projeto de Lei n.º: 01/2025, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes. O Presidente continua e não 
havendo mais quem queira Discutir, encaminha para as Comissões. Em 
seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com os trabalhos. 
Requerimentos n.ºs: 424 e 425/2025 de autoria do Vereador Getúlio Manoel 
Belém. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os 
Serviços de Drenagem e Pavimentação das Ruas: Lagoa em Jardim Prazeres 
e Rua da Ladeira da Igreja, em Guararapes, neste Município. Requerimentos 
n.ºs: 12 e 15,17 e 18/2025 de autoria do Vereador Márcio Henrique de 
Oliveira Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
autorizar os Serviços de Recapeamento Asfáltico nas Ruas: Francisco Soares 
da Cunha, Curado ll, Manoel Antônio Calheiros, José Inácio Carmo e Luiz 

Antônio Bezerra, Pavimentação e Drenagem nas Ruas André Lima no Curado 
Ill, neste Município. Requerimentos n.ºs: 64, 97 a 102/2025 de autoria do 
Vereador Eurico da Silva Moura. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em Autorizar os Serviços de Recapeamento na Avenida 8. No 
Curado |, Recapeamento Das Ruas: Triunfos, Nova Esperança, Rio Negro, Alto 
Santa Rosa, 21 de Abril e Maurício Campos Todas em Socorro, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 132 e 133/2025 de autoria da Vereadora 
Rebecca Regnier Ramires. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em Autorizar os Serviços de Manutenção e Recuperação de Rede 
de Esgoto, na Rua Manoel Menelau com Rua Balbina Menelau, Evitando o 
Desague na Praia de Candeias, Indico a Elaboração de Projeto de 
Revitalização da lagoa da Olho D'Água, neste Município. Requerimentos 
n.ºs: 80 a 82/2025 de autoria do Vereador José Gilvado Ribeiro. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
Capinação, limpeza e Retirada de Entulho, na Rua Júlio Lira, em Sucupira, 
Instalação de Sinalização Sonora e Fiscalização por Videomonitoramento no 
semáforo em frente a Escola Montessori, na Avenida General Manoel Rabelo, 
em Sucupira, Instalação de Monta Geotérmica, na Barreira da Rua Tapes, em 

Dois Carneiros, Neste Município. Requerimentos n.ºs: 85 a 89/2025 de 
autoria do Vereador Robinson Vítor de Souza Melo. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Substituição de 
Poste, Restauração de Iluminação e Remoção de Árvores na Rua São 

Francisco, no Curado IV, Reparo de Tampa de Esgoto na Avenida Quatro, 
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Bloco 11,103 na Cohab 1, Vila Rica, Capinação Varrição Desobstrução de 
Canaletas, Pintura de Meio Fio e restauração de lluminação Pública na Quadra 
1 na Rua 4 no Conjunto Muribeca, neste Município. Requerimentos n.ºs: 166 
a 170/2025 de autoria do Vereador José Pereira de Menezes. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
Pavimentação e Drenagem das Ruas: Candido Ferreira, Severino José Torres, 
Consuelo Lourdes Dutra, Zelindo Marafane e Pedro Antônio da Silva todas em 
Piedade, neste Município. Requerimentos n.ºs: 194, 202 a 204/2025 de 
autoria do Vereador Nivaldo Virgílio de Lima. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Reativação dos CRAS, no 
Jardim Jordão, Pavimentação e Drenagem das Ruas: Mário Melo e Adalberto 
Coimbra, em Jardim Jordão, Conclusão da Obra e de Instalação da Coberta e 
Fechamento do Pátio da Feira do Jardim, neste Município. Requerimentos 
n.ºs: 205 a 207/2025 de Autoria da Vereadora Jeane Gomes da Silva 
Cândido. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar 
os Serviços de Capinação e Limpeza da Rua Praia Barra de Jangada e 
Pavimentação da Rua Praia Porto das Unas em Muribeca Rua, Implantação de 
Braço com lluminação na Rua 1.º Travessa São Bernardo, em Cajueiro Seco, 
neste Município. Requerimentos n.ºs: 357 a 359/2025 de autoria do Vereador 
Henrique Gomes do Nascimento. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 

Medeiros em Autorizar os serviços de Recapeamento das Ruas: Riacho Doce 
em Zumbi do Pacheco e Ecologista Chico Mendes em Jardim Piedade, 
Iluminação da 1.ºTravessa Nova Descoberta, em Prazeres, neste Munícipio. 
Requerimentos n.ºs: 417 e 418/2025 de autoria do Vereador Sérgio Diego 
Alves de Oliveira. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Autorizar os Serviços de Substituição de Lâmpadas dos Refletores no Campo 
do Poeirão, Capinação e Limpeza das Ruas: Bélgica e França, no Loteamento 
do Grande Recife, neste Município. Requerimento n.º: 419/2025 de autoria do 
Vereador Manoel Pereira da Costa Junior. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Limpeza e Manutenção 
de todas as Galerias na Praça Joaquim Pereira, em Cajueiro Seco, neste 
Município. Requerimento n.º: 411/2025 de autoria do Vereador Eládio 
Antônio Rangel Junior. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros 
em Autorizar os Serviços de Reforma e Manutenção da Academia da Cidade 
em Barra de Jangada, Neste Município. 
O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em Discussão não havendo 
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quem queira Discutir, e encerrado o Expediente segue com a Ordem do Dia. 
Em seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com os trabalhos. Projeto 
de Resolução n.º: 01/2025 de Autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Jaboatão dos Guararapes-PE. Assunto: Altera o Artigo 51, do Regimento 
Interno, Revogação a Resolução N.º: 003/93, de 16 de agosto de 1993, e da 
outras Providências. O Senhor Presidente coloca o Projeto de Resolução n.º: 
01/2025 de Autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes-PE, em Discussão não havendo quem queira Discutir coloca em 
Votação: Aprovado. Em seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com 
os trabalhos. Projeto de Resolução n.º: 02/2025, de Autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes-PE. Assunto: Constitui as 
Comissões Técnicas Permanentes da Câmara Municipal de Jaboatão dos 
Guararapes, para o Biênio 2025/2026. O Senhor Presidente coloca o Projeto 
de Resolução n.º: 02/2025 de Autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Jaboatão dos Guararapes-PE, em Discussão não havendo quem queira 

Discutir coloca em Votação: Aprovado. Em seguida passa para o 1.º 
Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimentos N.ºs: 424 e 425/2025 
de Autoria do Vereador Getúlio Manoel Belém. Requerimentos N.ºs: 01 a 
04/2025 de Autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira Silva. 
Requerimentos N.ºs: 47 a 50/2025 de Autoria do Vereador Robinson Vítor 
de Souza Melo. Requerimento N.º: 53/2025 de Autoria da Vereadora 
Rebecca Regnier Ramires. Requerimentos N.ºs: 54 a 59/2025 de Autoria do 
Vereador Eurico da Silva Moura. Requerimentos N.ºs: 75 a 79/2025 de 
Autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. Requerimentos N.ºs: 05 a 

11/2025 de Autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira Silva. 

Requerimentos N.ºs: 60 a 63/2025 de Autoria do Vereador Eurico da Silva 

Moura. Requerimentos N.ºs: 51,52,83 e 84/2025 de Autoria do Vereador 

Robinson Vítor de Souza Melo. Requerimento N.º: 181/2025 de Autoria do 

Vereador Getúlio Manoel Belém. O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos em Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca em 

Votação: Aprovados. Em seguida passa para o 1.º Secretário fazer a 

chamada dos Vereadores presentes, feita a Chamada e encerrada a Ordem 

do Dia, passa para os Oradores Inscritos. Com a palavra o Vereador 

Nivaldo Virgílio de Lima, saúda a todos e diz que vem falar sobre a grande 

importância desses Projetos que veio para essa Casa e que foi lidos e 

aprovados pela Câmara de Jaboatão, pois tem grande importância 
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principalmente para o nosso Bairro de jardim Jordão sobre o CRAS, em 2013 o 
CRAS que tinha no jardim Jordão ele saiu do nosso Bairro, e tem CRAS em 
vários Bairros de nossa Cidade e no jardim Jordão onde a última pesquisa do 
IBGE mostra que jardim Jordão tem 27.010 (Vinte e Sete Mil e Dez) Habitantes 
é um Bairro carente é um Bairro que tem várias Comunidades como a 
Comunidade de Portelinha, Campo do Flamengo, Campo do Barcelona, Vila 
Nestlé, Córrego das Rosas e nessa pesquisa mostrou que se concentra em 
Jaboatão a maior comunidade carente de Jaboatão, quem quiser ver tem a 
reportagem no seu Instagram uma reportagem que foi feita sobre o último 
levantamento do IBGE onde aponta jardim Jordão como o segundo Bairro 
mais carente do Estado de Pernambuco, onde Recife é o primeiro jardim 
Jordão é o segundo. É de grande importância a reativação de um CRAS para 

que a gente tenha serviço de Assistência Social ao nosso povo que muitas 
vezes tem que se deslocar para os Bairros de Cajueiro Seco, de Prazeres 
pagando passagem às vezes as pessoas não tem nem condições de ter uma 
passagem, vem pedir solicitar a Prefeitura de Jaboatão ao nosso Prefeito 
Mano Medeiros a Secretária de Assistência Social e também a Primeira- 
Dama para que instale novamente um CRAS de volta para o nosso jardim 
Jordão, que é um Bairro muito carente só a gente sabe da dificuldade e 
recentemente teve uma pesagem no Posto de Saúde foi muita gente as 
pessoas com medo de perder o Cadastro do Bolsa Família que é um serviço de 
grande importância para que reative o CRAS no nosso tão querido jardim 
Jordão, também foi frisado aqui sobre a pavimentação de duas pequenas e 
importantes Ruas do nosso Bairro que é a Rua Mário Melo e também a Rua 
Adalberto Coimbrã ambas tem menos de 200 metros de comprimento e é 
preciso um serviço de pavimentação e drenagem para melhorar a mobilidade 
Urbana e Acessibilidade do nosso povo, também foi lido sobre a situação da 

nossa Feira do Jordão é um Projeto que vem se alongando ao longo dos anos 
e a gente espera que a Prefeitura faça a coberta já está tendo essa parceria 

junto com o Governo do Estado para que tenha a instalação da coberta, e 
também como chegou a ver o Projeto lá não tem o fechamento das laterais 

exemplo o Mercado das Mangueiras para que não fique um Pátio aberto e mais 
vulnerável em questão inclusive de segurança, pede também a Prefeitura de 
Jaboatão que inclua nesse Projeto um fechamento do Pátio da Feira do Jordão 
para que a gente tenha uma Feira decente. Tem certeza que o Prefeito vai 

olhar cada vez mais para o nosso jardim Jordão para que a gente tenha um 

Av. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 54310-640



CÂMARA MUN, JAB, DOS GUARARAPES-PE CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE EXPEDIENTE LIDO EM SESSÃO — ORDEM DO DIA/ APROVADO 
Ok 212025 —CL 2. 120 2% 
7 o 7 — 
CL FRESIDENTE ( PRESIDENTE SS taimebdes 

FAB CÂMARA MUNICIPAL 
rim JABOATÃO DOS GUARARAPES — PE 

C.N.P.J. nº 11.233.384/0001-09 
I: SECRETARIA 

Bairro melhor e mais digno para se viver. Agradece e encerra. Com a palavra a 
Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, saúda a todos e diz que hoje 
veio expressar a sua gratidão de fazer parte da Mesa da Comissão de Saúde, 
Assistência Social e Educação é com muito desafio que hoje toma Posse 
dessa Comissão junto com o Vereador Melquizedeque Lima de Almeida e o 
Vereador José Givaldo Ribeiro a Comissão que vai fazer parte da Câmara 
dos Vereadores estamos aqui prontos e preparado para um grande desafio, 
que é um desafio muito grande levantar essa bandeira da Saúde e a bandeira 
da Educação, e estar pronta para aprender porque a gente não nasce sabendo 
mas quando a gente coloca um desafio na nossa responsabilidade a gente tem 
muita capacidade e a Saúde é prioridade no nosso Município como a 
Educação. Agradece. Aparteando para o Vereador Melquizedeque Lima de 
Almeida, saúda a todos e diz que é o primeiro dia que vem no Plenário no 
ano de 2025 e é um prazer está tocando nesse assunto participando da 
Comissão de Saúde, é importante para esse povo de Jaboatão, ontem 
participamos da abertura do ano letivo de 2025 então é uma grande satisfação 
de estar junto com você junto com o Vereador José Givaldo Ribeiro a gente 
acompanhando e ingressando e também levando a participação de um novo 
olhar, uma fiscalização uma melhoria para a Educação de Jaboatão, vai ser um 
prazer trabalhar com você é uma mulher dinâmica uma mulher de visão que já 
tem experiência na área de Educação e Saúde vamos contribuir bastante pode 
contar com ele. Agradece e encerra. Volta a palavra para a Vereadora Jeane 
Gomes da Silva Cândido, saúda a todos novamente e diz que desde de 
2023 colocou um Projeto e apresentou ao Prefeito a extensão de horário 
diferencial dentro das Policlínicas o UBT e o PSF de Jaboatão por quê existe 
muitas pessoas que precisam fazer sua Consulta e o horário não bate com o 
horário de trabalho e às vezes o Cidadão ele sai para trabalhar deixa de fazer 
sua Consulta porque não tem tempo, e quer dizer que o horário diferencial 
dentro das Policlínicas vai se estender até o horário das 20:00 horas, está em 

Discussão mas ela já pontuou junto com o Prefeito e acredita que daqui a 
dois meses a gente vai estar com esse Projeto, as Policlínicas vão estar 
abertas até às 20:00 horas para que dê um atendimento qualificado para todo o 
Cidadão jaboatonense porque Saúde é prioridade, estar aqui também para 
contribuir para o Cidadão jaboatonense a Câmara Municipal os 27 Vereadores 
está na Rua fiscalizando, aprovando benefício que seja em prol da população 
jaboatonense porque essa Casa não é dos Vereadores e sim do povo, e O 
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povo precisa de respeito o povo precisa de acolhimento e a Câmara está 
preparada junto com o Presidente que chegou para contribuir e somar para 
melhoria de todo o Parlamento Executivo junto com Legislativo, se caminhar 
junto é tudo positivo e até a próxima se assim Deus permitir. Agradece e 
encerra. Com a palavra Vereador Henrique Gomes do Nascimento, saúda a 
todos e diz que ontem teve o início das aulas na Escola da Rede Pública, e 
isso mostra a importância dessa Casa como tivemos todos os Vereadores 
presentes onde a gente vê o quanto foi importante ver aqueles Professores |a 
presentes para ver essa grande abertura. No mês de janeiro recebeu em seu 

Gabinete uma Comissão de Professores Aprovados nos últimos Concursos da 
Rede Municipal que ainda aguarda a Convocação, diante disso é fundamental 
que a Secretária da Educação esclareça se a déficit de Professores na Rede, 
na vagância do P1 P2 em termo de Professores Aposentados, Professores 

que estão afastados, Professores que pediram exoneração para outros Cargos 
que Pleitearam para outros Municípios possivelmente também como 
Professores onde possivelmente a condições melhores e valorização melhores 
pois as aulas precisam começar com quadro completo de Profissionais e com 
estudante recebendo seus Kits Escolares para garantir essa transparência, e 
encaminhará um Requerimento solicitando informações sobre o andamento 
das Convocações a nossa Secretária. Além disso, tem recebido Denúncia 

sobre a falta de Profissionais Especializados no atendimento da Criança com 
Transtorno de Espectro Autista, todos sabemos que para garantir o 
desenvolvimento e a socialização dessas Crianças e essencial contar com 
uma Equipe Qualificada sem isso não é inclusão real de todos. Diz que tem 
um vizinho e recebeu em seu Gabinete vários pais e mães de família que o ano 
passado não conseguiram colocar seu filho nas Escolas porque a Educação de 
Jaboatão não tinha Professores não tinha Profissionais de apoio para que essa 
Criança pudesse de fato estudar, então essa Casa tem o compromisso grande 
com essas Crianças que sabemos que tem mais de quatro mil Crianças 
esperando no mínimo um Diagnóstico para tentar ver qual é o novo passe, por 
isso que é importante essas Crianças que estão aí Vereadores que podemos 

ter uma Política Pública podemos fazer o mais rápido possível que essas 
Crianças possam estar na Escola, vale salientar que além disso essas 
Crianças que tanto precisam que muitas das mães estão deixando de trabalhar 
para cuidar dos seus filhos, ela precisa ter o suporte, e o que mais deixa 
estarrecido é ter mais de duas mil Crianças querendo ter uma oportunidade 
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no mínimo na Escola e não tem vaga em várias Escola, por isso que 
precisamos estar aqui fazendo esse apelo ao Parlamento Legislativo, Executivo 
para que possamos dialogar possamos ter uma saída para que essas coisas 
possam ser concretizada. Diz que ontem pela manhã estivemos no Gabinete 
do nosso Presidente dessa Casa o Vereador Getúlio Manoel Belém no qual 
recebeu a gente com grande ênfase, um grande carinho e acima de tudo com 
grande responsabilidade ao lado da Direção de Ciproja uma entidade séria que 
luta de fato pela valorização e pelas condições de trabalho desses 
Profissionais e pelo ambiente saudável através da nossa Presidenta Cefra um 
diálogo muito produtivo, um diálogo muito construtivo onde tivemos vários 
membros também da entidade, eles iniciaram sua Campanha Salarial do 
salário de Educação. Quer registrar seu agradecimento mais uma vez ao 
Presidente pela receptividade e pelo compromisso firmado com esses 
Profissionais esses Professores. Reafirma seu compromisso com fiscalização 
de Investimento do Governo Federal em nosso Município, ontem mesmo 
mencionou nessa Tribuna o conjunto de Recursos que o Presidente Luiz 
Inácio tem destinado a Jaboatão e as várias Cidades do Município do Brasil 

onde vem mudando e vem valorizando a sociedade e principalmente aqueles 
mais vulneráveis. E mais uma vez repetindo Jaboatão recebeu no ano de 2024 
R$: 720.000.000,00 (Setecentos e vinte Milhões de Reais) para essa 
Sociedade jaboatonense sem falar da transferência de Renda que chegou a 
quase R$: 2.000.000.000,00 (Dois Bilhões de Reais) para o povo dentro de 

Jaboatão, então devido esse encaminhamento o nosso Município recebeu uma 
liberação de R$: 140.000.000,00 (Cento e Quarenta Milhões de Reais) do 

Programa de Aceleração de Crescimento para renovação da frota do Micro- 
Ônibus, com muita felicidade faz parte do Membro da Comissão de Transporte 
aonde vamos sim está trabalhando com a Comissão, porque só que anda de 
ônibus sabe do Município sabe da urgência de execução desse Recurso para 
garantir que esses investimentos sejam executados corretamente. Lembra de 
um grande Pernambucano nascido aqui em Jaboatão que se tornou um 
Educador Brasileiro mais respeitado do mundo Paulo Freire ele nos ensinou 
que Educação não transforma o mundo a Educação muda as pessoas e as 
pessoas transformam o mundo, que possamos honrar esse legado garantindo 
uma Educação de qualidade para o povo de Jaboatão. Agradece e encerra. 
com a palavra Vereador Robinson Vitor de Souza Melo, saúda a todos e diz 
que quer destacar a preocupação de Dona Sandra e a preocupação de 
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Jéssica a preocupação da Regional 3 Curados que amanhã se inicia UM ano 
letivo e temos e 373 Crianças que amanhã infelizmente não vão poder 
frequentar o ano letivo, quer passar para Mesa Diretora esse relatório e 
agradecer a nossa equipe que se debruçou e a fonte é o próprio site da 
Prefeitura de Jaboatão dos Guararapes aonde infelizmente até agora essas 
Crianças estão aguardando vaga, para quem acha que isso é normal e só está 
acontecendo esse ano, ele tem 8 anos como Ex-Conselheiro Tutelar e 
infelizmente essa prática é corriqueira e se ele nunca aceitou isso como 
Conselheiro imagine agora como Vereador se vai aceitar, porque a pior 
covardia do mundo é uma Criança querer estudar e não ter o Direito de Ir, 
ontem foi feita a abertura do ano letivo diversas Autoridades presentes quando 
a gente chega para tocar no assunto falar que estar guardando vaga. Solicita 
imediatamente a esta Casa que possamos fazer uma Audiência Pública 
porque isso aqui mexe não apenas com a Educação, isso aqui mexe com a 
Economia, isso mexe com o Bolsa Família se é condicionado o Bolsa Família 
para poder a Criança tem que estar estudando para receber vão cortar o Bolsa 
Família de 373 Crianças dos Curados. Agradece. Aparteando para o 
Presidente Vereador Getúlio Manoel Belém, saúda a todos novamente e diz 
que val convocar a Secretária de Educação para uma Reunião 
Extraordinária. Volta a palavra para o Vereador Robinson Vitor de Souza 
Melo, saúda a todos novamente e diz que quer agradecer a essa Casa 
Presidente a sua excelência que sempre ouvindo o povo essa Casa, quer 
também pedir que o Senhor possa convocar o Conselho Municipal de Direito 
da Educação, que o Senhor possa convocar o Pleno dos Conselhos Tutelares 
que são os Órgãos Administrativos responsáveis pelas medidas pertinentes 
administrativas e se assim preciso for que possamos acionar a Procuradoria da 
Casa, não tem como a conta fechar se a gente não tomar uma atitude. 
Agradece e encerra. Encerrado os Oradores. O Senhor Presidente em nome 
de Deus encerra a presente Sessão, conv o outra para amanhã quarta- 
feira 05-02-2025 as 14:00 horas no novo Horário Regimental, e eu 1.º 
Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, mandei lavrar a 

seguinte ATA que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por 
mim e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4.º do Artigo 58 do 
Regimento Interno desta Casa (Resolução nº 12/81). Jaboatão dos 
Guararapes, 04 de fevereiro de 2025 .X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 

duo Us L : : 
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